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Blizu mi je misel raziskovalca, da je … »Književnost je drugačna od dru-
gih ved predvsem zato, ker nas opozarja na temeljno lastnost novoveške 
književnosti – večglasnost in polifonijo resnice. Resnic je več in vse so ab-

solutne.«

Se je mogoče z njo strinjati?
Gotovo.
Prispevki v letošnji prvi številki 23. letnika revije to lahko potrjujejo. 

Obe razpravi, mladega avtorja Gašperja Tonina, njegova raziskava Kvantitativ-
na računalniška analiza Cankarjevih dram Hlapci in Za narodov blagor na eni 
strani, na drugi pa novejše ugotovitve dr. Mire Kranjc Ivič o načinih oblikova-
nja besedilnih vrst v jeziku, v prispevku z naslovom Prosim za objavo prispevka 
in se že vnaprej zahvaljujem, O nekaterih dilemah pri obravnavi besedil in nji-
hovi funkcionalni rabi v slovenskem besediloslovju danes.

Če živimo resničnost, zanjo in v njej, smo lahko z njo na poseben način zra-
ščeni, tesno povezani. Kako lahko je to, predvsem pa, kako sončno in svetlo, 
poskuša v intervjuju povedati letošnja nagrajenka, mag. Lidija Golc, ženska, 
pesnica, učiteljica. 

Njena ustvarjalna izkušnja, pouk in delo z dijaki, je lahko rdeča nit in intelek-
tualna dediščina tudi za druge, mlajše učitelje, tiste, ki v Didaktičnih odzivih 
predstavljajo vsakdanje izkušnje iz razreda, bodisi Zvonka Kajba s proslavo 
ob slovenskem kulturnem prazniku, Irena Robič Selič z branjem kratke proze 
Janka Kersnika ali Manja Žugman z uresničitvijo knjižnega sejma – za bolne 
otroke, med nego, v bolnišnici.

O vsem, kar spoznamo, tudi spregovorimo. Kako govoriti, da bo prav poveda-
no in izrečeno, v Predstavitvah pove dr. Lara Godec Soršak, ko kritično piše o 
Fonetiki 1, dr. Hotimirja Tivadarja in Urbana Batiste; smiselnost in poslanstvo 
znanstvenega dela pa vedno znova osmišlja strokovno delo dr. Bože Krakar 
Vogel, ki tokrat napoveduje izid novega priročnika Didaktika književnosti pri 
pouku slovenščine, pripravljenega tudi z željo, da bi v šoli vedno znova iskali 
poti do in k šolski interpretaciji – za dijaka in učenca. 
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